
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89142245260267304181219299344413246185159171242159875314721003Unweighted base

881402472612672512112912513513712812011511702001701105224811003Weighted base

Community service is less likely than prison to deter criminals from committing future crimes

3859104107999891114104148140119806866737247191216407Agree
43%42%42%41%37%39%43%39%41%42%38%42%40%45%39%37%42%43%37%45%41%

427612313614813010616013017920214410574901128559285240525Disagree
48%55%50%52%55%52%50%55%52%51%54%51%52%49%53%56%50%54%55%50%52%

85191920231417172429181591515144462571Don't know
9%3%8%7%8%9%7%6%7%7%8%6%8%6%9%7%8%3%9%5%7%

Given that the prison system is at stretching point, tougher forms of community service should be formulated, including making
convicted criminals wear recognisable uniforms when they are carrying out their sentence

5711019219018619115721617127125620815911212513112781378357735Agree
65%79%78%73%69%76%75%74%68%77%69%74%79%74%73%66%74%74%72%74%73%

262446627144496770669569333238584127119110229Disagree
30%17%19%24%27%17%23%23%28%19%26%24%17%21%22%29%24%25%23%23%23%

46891117489151949781122251439Don't know
5%4%3%4%4%7%2%3%4%4%5%2%4%4%5%6%1%2%5%3%4%

Attempts to rehabilitate criminals - whether in prison or through community service - will usually fail because it
is almost impossible to change the ways of someone who has committed a crime

2843114101111128841028116813098967366644652183213396Agree
31%30%46%39%42%51%40%35%32%48%35%35%48%48%39%32%27%47%35%44%39%

608712615314611111717816517022917398729813111558317255572Disagree
68%63%51%58%55%44%56%61%66%48%62%62%49%48%57%65%67%53%61%53%57%

1107810129104131210856610-221335Don't know
1%7%3%3%4%5%4%3%2%4%3%4%4%4%4%3%6%-4%3%4%
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People who commit crimes in this country are often not punished sufficiently for their offences

7211420021021020216925218329029122516512514115013194414391806Agree
82%81%81%80%79%81%80%87%73%83%78%80%82%83%83%75%77%85%79%81%80%

1121394746413231594866492523254235138776163Disagree
12%15%16%18%17%16%15%11%24%14%18%17%13%15%15%21%21%12%17%16%16%

56851181089131471125943211434Don't know
6%4%3%2%4%3%5%3%4%4%4%3%5%1%3%5%2%3%4%3%3%

Page 2

BBC Daily Politics Show Poll
Fieldwork : February 7th-8th 2007

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Please say if you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by Populus


